
Повідомлення про намір отримати дозволів на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮМАС ОЙЛ» (юридична адреса: 

60100, Чернівецька обл., Дністровський р-н, смт. Кельменці, вул. Я. Мудрого, 35; 

ЄДРПОУ 45145640) має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами таких структурних підрозділів: 

1. автозаправна станція (АЗС) з АГЗП за адресою: Чернівецька область, 

Дністровський район, смт. Кельменці , вул. О. Паламаря, 38»; 

2. автозаправна станція (АЗС) з АГЗП за адресою: Чернівецька область, 

Дністровський район, урочище «Чотири корчми», Бессарабський шлях, 1 

Данковецької сільської ради; 

3. автозаправна станція (АЗС) з АГЗП за адресою: Чернівецька область, 

Чернівецький район, с. Витилівка, вул. Сидора Воробкевича, 108А. 

При роботі основного та допоміжного технологічного обладнання АЗС з АГЗП в 

атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин у таких обсягах: 
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Вуглецю 

діоксид 

Пропан Бутан 

АЗС з АГЗП в 

смт. Кельменці 

- - - - 0,3712257 - 

АЗС з АГЗП в с. 

Витилівка 

- - - - 0,4478089 - 

АЗС з АГЗП в 

урочищі 

«Чотири 
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сліди 0,024 0,001 0,003 0,4382092 1,756 

  

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин перелічені АЗС 

з АГЗП ТОВ «ЮМАС ОЙЛ» віднесено до об’єктів третьої групи, які не підлягають взяттю 

на державний облік. 

Відповідно до ст.3, ч. 3, п. 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під 

процедуру ОВД підпадають об’єкти, що належать до другої категорії видів планованої 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля - поверхневе та 

підземне зберігання викопаного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 метрів 

квадратних і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і 

більше. 

На виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «ЮМАС 

ОЙЛ» в 2025 році проведені процедури ОВД щодо перелічених вище об’єктів планованої 

діяльності та отримані відповідні висновки з ОВД від Управління екології та природних 

ресурсів Чернівецької ОВА. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 

30 календарних днів з дати опублікування  Управлінням екології та природних ресурсів 

Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Івана Дзюби, 35 м. Чернівці, 58003, 

тел. (0372)- 52-22-23, е-mail: ecology@bukoda.gov.ua. 

 


